JUNTA DEPARTAMENTAL DE FLORIDA

Dirección José ·E. Rodó 3545

Teléfono 435 23034

E-mail:  juntaflorida@gmail.com
                SOLICITUD DE COTIZACION - COMPRA DIRECTA – TOCAF Artículo 33

OBJETO: El objeto de la Compra comprende la realización de los trabajos de construcción de una nueva vereda en el edificio del Organismo, incluyendo extracción de troncos, corte de raíces existentes y construcción de rampas.

Requisitos: La propuesta deberá incluir los siguientes documentos:
· -Constancia de inscripción en el RUPE.
· -Constancia que acredite la vigencia del Seguro contra Accidentes de Trabajo y Enfermedades Profesionales (Art. 61 Ley 16074).
· -Antecedentes en trabajos de similar naturaleza al objeto de la presente, debidamente comprobables.
· -Detalle de los materiales requeridos, que serán suministrados por el Organismo.
· -Nombre del responsable.
· -Información de la empresa proponente: Nombre, razón social,  domicilio legal, teléfono y correo electrónico.
· -Los funcionarios afectados a los trabajos pertenecerán a la empresa adjudicataria no admitiéndose que ésta sub-contrate las tareas pertinentes
Las propuestas deberán ceñirse a las condiciones y formas que establece el presente llamado, pudiéndose agregar cualquier información complementaria pero sin omitir las exigencias requeridas.

· Ofertas:
Plazo de presentación de ofertas: Hasta el 21 de noviembre a la hora 12:00
Las ofertas se presentarán en sobre cerrado en la Mesa de Entrada del Organismo o por correo electrónico a juntaflorida@gmail.com. En el sobre se deberá especificar: Llamado a precios. Construcción de vereda.

Las ofertas deberán cotizarse en moneda nacional: Se indicará si corresponde el IVA y porcentaje del mismo, de no indicarse se considerará incluido en el precio cotizado.


Los precios de las ofertas deberán realizarse en condiciones de pago a  15 días de la fecha de factura. Los precios no podrán estar sujetos a confirmación ni condicionados en forma alguna y deberán comprender todos los gastos necesarios para la correcta ejecución del servicio


Los tributos que legalmente corresponden al contratista por el cumplimiento del contrato se considerarán incluidos en los precios cotizados.


La Junta rechazará de plano las ofertas que establezcan traslados tributarios diferentes a lo dispuesto por Decreto 131/014. 

Del mantenimiento de la oferta: El plazo de mantenimiento de oferta mínimo será de 5 días hábiles a partir de la apertura.

· Plazos de ejecución del trabajo y notificación de los mismos: Máximo 30 días
· Supervisión de los trabajos cotizados: La Junta ejecutará la supervisión del trabajo 
· Verificación de los trabajos realizados: La Junta contará con un plazo de 5 días hábiles para verificar y validar los trabajos realizados para su liquidación. En caso de constatarse diferencias, luego de notificadas las mismas, la empresa adjudicataria dispondrá de 10 días para apelar, luego de los cuales estas observaciones quedan firmes a los efectos de su liquidación.
· Garantía de los trabajos realizados: La empresa contratada será responsable por la conservación de los trabajos realizados así como de las reposiciones, a su costo, por un plazo de 180 días partir de la fecha de la recepción provisoria, en referencia a defectos constructivos no evidentes al momento de la respectiva aprobación.

· De las obligaciones de la empresa adjudicataria 

Será responsabilidad del contratista:

-la situación legal de sus empleados

-la correcta ejecución de los trabajos de acuerdo con lo establecido

-los daños que pueda causar a instalaciones preexistentes (OSE, ANTEL, ETC.) y a terceros, siendo de su cargo el costo de las reparaciones que resulten necesarias.
      -Los funcionarios afectados a los trabajos pertenecerán a la empresa adjudicataria no admitiéndose que ésta sub-contrate las tareas pertinentes
-La empresa adjudicataria se hará responsable por obtener permisos, autorizaciones necesarias para la ejecución de la obra, contratar seguros y serán de su cargo las leyes sociales.
- Señalización: La empresa se hará cargo de la operación y mantenimiento de elementos de protección, y todo otro tipo de señalizaciones de así corresponder por la seguridad de la instalación del lugar y de acuerdo con las disposiciones de la Intendencia.


La responsabilidad de la falta de señalización, así como el mal funcionamiento será de la 
empresa oferente en caso de accidente o ante la Intendencia













LA SECRETARÍA
